

TAR UMT IN THE LIMELIGHT

KLVA and TAR UMT Collaborate to Promote Volleyball

(吉隆坡5日讯)拉曼管理与工艺大学(拉曼理工大学)与吉隆坡排球总会(隆排总)日前签署谅解备忘录,联手推广排球运动,加强双方未来合作关系。

出席签署仪式者包括拉曼理工大学理事会主席丹斯里廖中莱、校长李仕伟教授、隆排总会长拿督雷智雄、联邦直辖区体育理事会副总监娜比拉、拉曼理工大学高层、隆排总成员及运动奖学金获得者。

李仕伟致词时说,该校拥有完善运动设施和有盖排球场供学生进行训练和举办专业球赛,以培训更多精英。

他说,该校希望通过与隆排总合作,培养在校生和中学生对排球的兴趣,为国家

拉曼理工大学與隆排總 聯手推廣排球運動

体育发展出一分力。

他说,该校有提供运动奖学金,他呼吁在运动方面表现出色的学生,关注该校官方网站以获得更多详情。

雷智雄说,隆排总在与拉曼理工大学合作期间,举办各项排球活动,包括周末集训、大型比赛及裁判培训课程等。

双方签署谅解备忘录,由拉曼大学学生事务处主任陈星星和隆排总秘书李韩琦见证。



■李仕伟(左6)和雷智雄(左3)签署谅解备忘录,左4起是娜比拉和廖中莱。

